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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Most a Plzeň mají něco společného. 
Pomineme-li skutečnost, že rych
líková trať spojující obě města má 
přejít z působnosti Českých drah do 
rukou soukromého dopravce, pak je 
tady ještě jedna souvislost. Nástu
pem měsíce ledna obě města odlo
žila háv, do něhož byla v roce 2015 
oblečena.
Severočeský Most svlékl kabát no
sitele titulu Evropské město sportu, 
západočeská Plzeň pověsila na hře
bík šaty s označením titulu Evropské 
hlavní město kultury.
Proč to připomínám?
Protože mě zaujal propastný rozdíl
ný v přístupu sdělovacích prostředků 
(a potažmo celé veřejnosti) ke stejné 
události (zmíněné svlékání oděvů). 
Zatímco média se v případě Plzně 
předháněla v informování o tom, co 
se v hlavním městě piva podařilo na 
poli ročního působení Múz všechno 
uskutečnit (a dokonce i postavit - 
například zcela nové divadlo a také 
líhniště alternativní kultury), po Mos
tě ani pes nevzdechl. Aspoň tak to 
na mě zapůsobilo.
Pravdou je, že v případě města pod 
Hněvínem se místní a trošku i kraj
ští novináři občas zmínili, do in
tenzity mediálního veletoku zpráv 
o Plzni to mělo daleko. Možná by 
se dalo hovořit o mediálním torná
du, jež ze stránek novin, z rozhla
sových vln a televizního signálu od
fouklo předtím frekventované in
formace. Kde se stala chyba? Byl 
Most opravdu horší?
V tuto chvíli těžko říci. Na hodnocení 
je zapotřebí delšího času.
Nedal se ale přehlédnout propast
ný rozdíl v přístupu к titulu Evropské 
město sportu v politické oblasti. 
Zatímco původní koalice pod ve
dením Sdružení Mostečané Mostu 
(SMM) viditelně vkládala do přípra
vy akce celé své srdce a dokonce 
připravila i billboardovou kampaň, 
po nástupu nové koalice vedené 
Severočechy Most, došlo к citelné
mu ochlazení. Teprve až po několi
ka měsících nastalo oživení v pří
stupu к titulu.
Dvakrát do stejné řeky nevstoupíš 
- říkává se. Titul podruhé asi dlou
ho nebude.
Do řeky poznání by ale politici mě
li umět vstoupit. Třeba jim voda po
může osvěžit myšlení a sami si polo
ží otázku, zda u nich nedošlo ke zby
tečné chybě.
Most jistě mohl z titulu vytěžit více, než 
vytěžil (pokud vůbec něco vytěžil).

Petr PROKEŠ


